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  Основним джерелом, з якого можна почерпнути відомості про ранній
середньовічний період становлення української державності, є літопис
«Повість минулих літ», авторство якого приписують ченцю
Києво-Печерського монастиря Нестору.       

  Глибше пізнати ті найдавніші часи користувачам бібліотеки № 141
надала можливість лекція- вистава «Куди прямуєш, о Русь свята ?»,
яка відбулась  16 квітня за проектом «Україна. Становлення
державності». Лекція-вистава створена й зіграна працівниками відділу
науково-дослідного відділу музейних програм та проектів
Національного Києво-Печерського історико – культурного заповідника.
        

  Автор сценарію: старший науковий співробітник Горовий А В.,
постановник: начальник науково-дослідного відділу музейних програм
та проектів Топилко О. В.     
  Основоположником вітчизняної історії став Преподобний Нестор. Ця
вистава – спроба осмислення та розуміння життя і творчості Нестора
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Літописця за матеріалами літописних джерел, листів та інших
історичних документів. Поклик до вірності Батьківщині – ось головна
ідея постановки. Відвідувачі заходу - молоде покоління осмислило ще
одну історію про незламну любов до своєї Вітчизни , про мужність і
стійкість Нестора, тверді переконання і віру в Україну.  
      В постановці переплелись  історичні події давнини з розумінням
сучасних подій в нашій  країні. Історія вчить та «червоною ниткою» пов
‘язує  ідеали   часів Київської Русі з ідеями сьогоднішніх днів. 
 
 
 
   
 

  

«Хвилиною мовчання» наші читачі вшанували пам’ять
подвигу героїв минулих часів та сучасних героїв України.
Вічна пам”ять і слава героям України!        
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  Увазі учасників та гостей заходу була представлена
тематична розкладка «»Повість минулих літ» - література
часів Київської Русі ».
        

  

Шановні читачі! Історичний екскурс по основним етапам
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становлення української державності буде
продовжуватись… Слідкуйте за нашими анонсами!
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